
W związku z organizacją 22.11.2015 r. na Placu Zamkowym w Lublinie operacji pn.: „Ekofestyn promujący żywność ekologiczną oraz skrócone modele jej sprzedaży” Lubelski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Końskowoli zwraca się z prośbą o przedstawienie oferty cenowej na poniższe zadania: 

Zadanie nr 1: Wynajem sceny z nagłośnieniem, stoisk wystawienniczych i zapewnienie ochrony:
Parametry sceny, nagłośnienia, stoisk wystawienniczych i ochrony:
- Scena z zadaszeniem, o wymiarach 5x7m, wysokość podestów scenicznych min. 40 cm, schodki w komplecie, min. 1m szerokości, konstrukcja z kratownic o wym. 40x40cm, boki oraz horyzont sceny siatka mesh, oświetlenie - reflektory LED min. 16 szt. w cenie montaż, demontaż sceny, ubezpieczenie od ognia i zdarzeń losowych i nadzór koordynatora; 
- Nagłośnienie: dwie kolumny o min. mocy 500W, 4 mikrofony, w tym 2 bezprzewodowe, 1 pojemnościowy, 1 nagłowny, power mikser, obsługa akustyka, agregat prądotwórczy (kompletne zabezpieczenie elektryczne), ubezpieczenie od ognia i zdarzeń losowych i nadzór koordynatora;
- Stoiska wystawiennicze: ok. 48 szt. stoisk drewnianych, półotwartych wyposażonych z trzech stron w lady, z dostępem do prądu (10 gniazdek elektrycznych), transport, montaż, demontaż, obsługa techniczna podczas trwania imprezy, wymiary 2 x 3m, ubezpieczenie od ognia i zdarzeń losowych i nadzór koordynatora;

Montaż sceny nagłośnienia oraz stoisk wystawienniczych w dniu 21.11.15 r. i demontaż po zakończeniu Ekofestynu po godz. 18:00 dnia 22.11.15 r.
- Ochrona: 4 ochroniarzy do pilnowania stoisk i sceny (15 godz. x 4 os.) w dzień montażowy 
i nocą poprzedzającą festyn, czyli od godz. 18:00 21.11.15 r. do godz. 9:00 22.11.15 r.;
Zadanie nr 2: Prowadzenie Ekofestynu
Wykonawca składający ofertę w tym zadaniu musi przedłożyć zamawiającemu dokumenty potwierdzające: wykształcenie wyższe magisterskie, doświadczenie w prowadzeniu imprez 
o podobnym charakterze - wykonawca wykaże że poprowadził co najmniej 2 imprezy 
o podobnym charakterze. Do obowiązków wykonawcy będzie należeć przygotowanie scenariusza. Wykonawca poprowadzi Ekofestyn w dniu 22.11.15 r. zgodnie z programem udostępnionym przez zleceniodawcę (5 godz.). Zamawiający zawrze z wykonawcą umowę zlecenie na kwotę pomniejszoną o pochodne wynagrodzenia;

Zadanie nr 3: Publikacja informacji prasowej.

Informacja prasowa nt Ekofestynu ma zostać opublikowany w mediach o zasięgu regionalnym - wojewódzkim, format: A4 (połowa strony), kolor, emisja w okresie 4 dni, poprzedzających termin Ekofestynu tj. przed 22.11.15 r.;
Zadanie nr 4: Wykonanie i dostawa kompletu materiałów promocyjnych, banneru informacyjnego, plakatów, nagród rzeczowych: 

Materiały promocyjne – 200 kompletów. Komplet stanowi pen drive 8GB, opatrzony wskazanymi przez zleceniodawcę logotypami, odblask: forma opaski na rękę, kolor zielony z nadrukowanymi logotypami i tzw. sloganem, długopis metalowy w kolorze ustalonym z zamawiającym z grawerowanymi logotypami. Dostawa materiałów promocyjnych w terminie od 09.11.15 r. do 17.11.15 r.;
Baner informacyjny 7m x 1.5m = 10,5 m2 opatrzony tytułem Ekofestynu, wskazanymi przez zleceniodawcę logotypami i tzw. sloganem. Dostawa banneru w terminie od 09.11.15 r. do 17.11.15 r.;
Druk i dostawa plakatów format A4, foliowany, papier 160 g, wydruk  w kolorze, 200 szt. opatrzony tytułem Ekofestynu, wskazanymi przez zleceniodawcę logotypami i tzw. sloganem. Dostawa plakatów  w terminie od 09.11.15 r. do 13.11.15 r.; 
Nagrody rzeczowe w konkursie  adresowanym do wystawców. Zleceniobiorca  powinien dostarczyć 6 aparatów fotograficznych, 6 tabletów, 6 cyfrowych ramek. Będą one stanowiły 6 kompletów nagród za zajęcie poszczególnych miejsc: 
- za miejsce I aparat fotograficzny o parametrach: zoom optyczny  x8, zoom cyfrowy  x4, procesor obrazu    EXPEED C2Obiektyw, rozdzielczość przetwornika   20.48, rozdzielczość efektywna    20.1; 
- za miejsce II tablet o parametrach: pamięć RAM 512MB, pamięć flash 4GB, wyświetlacz 7 cali 5-punktowy ;
- za miejsce III cyfrowa ramka o parametrach: ekran LED o przekątnej 8,4" (21,3 cm), format obrazu 4:3, rozdzielczość ekranu 800x600; 
Wszystkie nagrody muszą być opatrzone wskazanymi przez zleceniodawcę logotypami i tzw. sloganem w formie naklejki. Realizacja w/w zadania w terminie od 09.11.15 r. do 17.11.15 r.
Miejsce dostawy materiałów promocyjnych, banneru, nagród oraz plakatów - Lubelski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Końskowoli ul. Pożowska 8, 24-130 Końskowola.
Zadanie nr 5: Dostawa nagród rzeczowych w konkursach tematycznych adresowanych do dzieci i młodzieży. 
Nagrody w postaci książek o tematyce ekologicznej oraz przyrodniczej i związanej z ochroną środowiska (zwierzęta, ptaki, rośliny, lasy, rzeki i oceany, góry, geografia świata, parki narodowe, inne formy ochrony przyrody, cuda natury, ciekawostki przyrodnicze, przyrodnicze atlasy Polski, albumy krajoznawcze itp.), wydania książek powinny być zróżnicowane (miękka oprawa, twarda), zróżnicowana liczba stron, estetyczne wydanie. Tytuły książek mogą się powtarzać np. po 10 książek z każdego tytułu. Wykonawca przedstawi zamawiającemu do zatwierdzenia tytuły książek przed ich dostawą. Komplet materiałów edukacyjnych stanowi 175 szt. zróżnicowanych książek. 
Wszystkie materiały muszą być opatrzone wskazanymi przez zleceniodawcę logotypami          i tzw. sloganem.

Realizacja w/w zadania w terminie od 09.11.15 r. do 17.11.15 r.
Miejsce dostawy nagród - Lubelski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Końskowoli               ul. Pożowska 8, 24-130 Końskowola.

Wykonawca może złożyć ofertę na jedno lub kilka zadań. Składając ofertę na dane zadanie wykonawca zobowiązuje się wykonać je w całości.

Oferty będą oceniane zgodnie z kryterium najniższej ceny.

Oferty należy składać w terminie 7 dni: od 28.10.15 r. do 05.11.2015 r. do godz. 12:00 
w zamkniętej kopercie opisanej nazwą i adresem potencjalnego wykonawcy w sekretariacie Lubelskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Końskowoli, ul. Pożowska 8, 24-130 Końskowola lub drogą elektroniczną na adres kkopinska@wodr.konskowola.pl . Otwarcie ofert nastąpi 05.11.2015 r. o godz. 13:00. Oferty dostarczone w późniejszym terminie zostaną odrzucone. 
Formularze ofertowe oraz wzory umów zostaną przekazane wykonawcom, którzy skontaktują się z Justyną Matras  tel. 81 889 06 79.

